

ЖУРНАЛ «АГРОЗООТЕХНИКА» ВЫИГРАЛ СЕРЕБРЯНУЮ МЕДАЛЬ НА ВЫСТАВКЕ «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ – 2019»



С 9 по 12 октября 2019 года в Москве состоялась 21-я Российская агропромышленная выставка «Золотая осень – 2019», в рамках которой ежегодно проводится конкурс на лучшие достижения АПК. В нем принял участие Вологодский

научный центр РАН. В номинации «Разработка, выпуск и доведение до потребителей (сельскохозяйственные товаропроизводители, организации, предприятия АПК, образовательные и научные организации) журналов, газет по агропромышленной тематике» журналу «Агрозоотехника» была присуждена серебряная медаль.

Также серебряной медалью была награждена книга «Особенности технологий выращивания кормовых культур и заготовки кормов в условиях Европейского Севера Российской Федерации» (авторы – Н.Ю. Коновалова, И.Л. Безгодова, С.С. Коновалова). Разработка способа сушки растительных волокнистых прессованных материалов, подтвержденного патентами РФ № 2464770, № 2476085 (авторы – В.Е. Никифоров, В.К. Углин), получила бронзовую медаль.

УЧАСТИЕ В III ВСЕРОССИЙСКОМ МОЛОЧНОМ ФОРУМЕ «ВОЛОГДА – МОЛОЧНАЯ СТОЛИЦА РОССИИ»



24–25 октября 2019 года делегация СЗНИИМЛПХ приняла участие в III Всероссийском молочном форуме «Вологда – молочная столица России».

В первый день форума с приветственным словом к участникам обратились Губернатор Вологодской области О.А. Кувшинников и член Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и продовольствию Федерального Собрания Российской Федерации В.Ф. Новожилов. Были вручены награды «За выдающиеся заслуги в молочной отрасли имени Н.В. Верещагина». Одной из них награжден В.В. Жильцов, председатель племзавода-колхоза «Аврора» Грязовецкого района.

25 октября в рамках форума прошла научная конференция «Передовые достижения науки в молочной отрасли». С приветственным словом на ней выступил М.Н. Глазков, заместитель Губернатора Вологодской области.

Директор Вологодского научного центра РАН д-р экон. наук А.А. Шабунова представила доклад «Вектор развития науки в отрасли молочного животноводства».

На конференции обсуждались вопросы современного молочного сектора и перспективы развития молочного животноводства. На пленарном заседании с докладом «Современные подходы к методам подбора быков-производителей» выступила зав. отделом разведения сельскохозяйственных животных СЗНИИМЛПХ канд. с.-х. наук Н.И. Абрамова. Доклад ст. науч. сотр. отдела кормов и кормления сельскохозяйственных животных СЗНИИМЛПХ О.Д. Обряевой «Технологические и микробиологические аспекты заготовки кормов из трав в Вологодской области» прозвучал на круглом столе «Грамотное кормопроизводство – надежный фундамент молочного животноводства».

■ ФОРУМ «ДРУЗЕЙ ЗУБРОВ» В ПОЛЬШЕ

4–8 сентября 2019 года в городе Беловеж (Польша) прошла XVII международная конференция по вопросам сохранения популяции зубра в Европе, организованная Ассоциацией европейского зубра.

В ее работе приняли участие специалисты и ученые, занимающиеся сохранением и разведением восстанавливаемого вида. Международная встреча состоялась в рамках взаимодействия членов Евросоюза.

Возглавила конференцию председатель Европейской группы специалистов по зубрам IUCN, президент Европейского общества друзей зубров (EuropeanBisonFriends-

Society) и председатель государственного Совета по охране природы при Министерстве окружающей среды Польши профессор Ванда Олех-Пясецка. Почетными гостями стали представители Комитета по сохранению зубров и бизонов Международного союза охраны природы. Заведующий отделом кормов и кормления сельскохозяйственных животных СЗНИИМЛПХ канд. биол. наук Игорь Владимирович Гусаров выступил на мероприятии с докладом «Новые знания в биологии зубра», вызвавшим большой интерес у аудитории.

■ Материал подготовили:

Д.А. Другова,
помощник директора СЗНИИМЛПХ

Н.Ю. Коновалова,
старший научный сотрудник отдела
растениеводства СЗНИИМЛПХ

Н.И. Абрамова,
кандидат сельскохозяйственных наук,
заведующий отделом разведения
сельскохозяйственных животных СЗНИИМЛПХ



По итогам работы конференции стороны пришли к соглашению о совместных научных публикациях, участии в международных грантах и проектах. Встречи такого формата очень важны для укрепления международного сотрудничества, обмена опытом и актуальной информацией между специалистами и учеными мирового сообщества в деле сохранения биоразнообразия.

Материал подготовили

О.Д. Обряева,
старший научный сотрудник отдела
кормов и кормления сельскохозяйственных
животных СЗНИИМЛПХ

И.В. Гусаров,
кандидат биологических наук,
заведующий отделом кормов
и кормления сельскохозяйственных
животных СЗНИИМЛПХ

■ IV ЕМЕЛЬЯНОВСКИЕ ЧТЕНИЯ



28 февраля 2020 года в Северо-Западном научно-исследовательском институте молочного и лугопастбищного хозяйства пройдут IV Емельяновские чтения, в рамках которых состоится III научно-практическая конференция с международным участием «Аграрная наука на современном этапе: состояние, проблемы, перспективы».

Цель конференции – создание дискуссионной площадки для обсуждения научных проблем в области сельского хозяйства.

Основные тематические направления конференции:

- достижения и главные направления исследований по разведению сельскохозяйственных животных;
- использование методов геномной селекции при совершенствовании молочного скота;
- организация эффективного кормления сельскохозяйственных животных;
- развитие биотехнологий, проблемы экологии;
- эффективное кормопроизводство;
- научное обеспечение развития животноводства в России, механизация в АПК;

– научное обеспечение развития животноводства в России.

Адрес проведения: г. Вологда, с. Молочное, ул. Ленина, д. 14 (Северо-Западный

научно-исследовательский институт молочного и лугопастбищного хозяйства – обособленное подразделение ФГБУН «Вологодский научный центр РАН»).

■ **Приглашаем всех желающих!**

Подробнее о конференции:

<http://sznii.vscs.ac.ru/info/yemelyanov-readings-4>

Контактный телефон/факс: +7(8172) 52-56-54 (приемная)

E-mail: sznii@list.ru